BocxoxaeHne Ha BePLLUNHY
HHTerpans».

[lpenogaBaTens
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» BcAakoe yyeHue
MCTUHHO B TOM,
YTO OHO
yTBEPXXOAET, U
JNTOXKHO B TOM,
YTO OHO L
OTPULAET UMK Ppua Bunbrensm
NCKIHOYaET. homntiag




Pa3sMuHKa nepep

BOCXOXOEHUNEM.

Hautu nepBooOpasHyto Ang Kaxaou —
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[lpoBepKa cCHapsaxXeHus

h7le)= ek 1)F(x) = 4x*+c
2)f(x)=x S 2) F(x) = 5x*+ 7x5+c
3)f(x)=3x" +x 3) F(x) = 6x+1+C
4)f8= X+ 55 +5 4) F(x) = 1415x%+c
6) f\x)=4+sinx 6) F(x) = -cos x +c
7)f(x)=2cosx+4—-x 7) F(x) = 2sin x- 9x® +c

] 8) F(x) =2vx+1+cC
S)f(x)_ﬁ_i_x_z 9. F(x) = -3cos x +6 \A+3X +C
9)f(x)= 3sinx+%+%x 10) F(x) = 5sin x- 3x? +6 +C

X

10)5cos x — x> + 6x+5




AJITOPUTM PELWUEHUE
SA0AH

1. [locTpouTb rpaduKkn gaHHbIX
nuHnK. OnpenennTbs UCKOMYIO
purypy.

2. Hauntn npepensl
MHTErPUPOBaHUS.

3. 3anucaTtb nnowagb UCKOMOU
donrypbl C NOMOLLIbIO
onpegeneHHoro nHTerpana.
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OCHOBHbIE CNYYAU PACMNOJTOXEHUA NNOCKON ®UT'YPbI
U COOTBETCTBYIOLIUE ®OPMYIJIbl MNTIOWALEN




'cBA3KU B
Hantu nnowagb dourypesi,
orpaHU4YeHHON NMNHUAMMW.

| BApuaHT Il BapuaHT
YV = (x+1)%,y=1-=x
Ockb 0x

y=x°+1, y=3-x




1 BapunaHT:

1)y=x2 + 1 -napabona
BepLumHa (0;1)

2)y =3 —-X - npsmas

Y y=x+1 3) TOYKU MepeceyeHns
rpapukoB oyHKUUN
x4+ 1=3—x

x2+x—-2=0
X1 = -2 Xo = 1
4) Spg= Sy— Sy

[ 3ayige = o = (et e fzaag) =25 pa=1p5

. (), 1 -8 .\ 1 2
Sy = ﬂ(x +1)-dx—(?+x)|_z-(\§+1)—(—?—2)—§+1+2§+2_6
2. 53=105-6=45

OTBeT: 4,5 KkB.€A.

Y=3 -x S,, = 5

| .

T = X
1 2 \3




2 BapuaHT:

y =(x + 1) napabona
y=1-x - npamas
Ocb ox
TOYKWN nepecyeHns rpadomkoB pyHKLUIN
x+1)*=1—x
x2+2x+1—-1+x=0
x2+3x=0
X(x+3)=0
x=0 X=-3
Se= 351+ 53
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LLTYpM ropeil.




PewleHue npumepoB.
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! 7 7 312 . 4
f Vx - (3 —;) dx = f(3\f?— ;)d.‘x =|—5— - 7inlx| ’1 = (2xyx - 7Inx|) |1

1 ] §

=2%4x\4—Tnd— (2-7In1) =16 —7Ind — 2 = 14— 7ind = 7(2 — In4)

|

1 4 1 | 4 5
f dx =4-—-In|3x + 2| |, = —(ln5 In2) = —-In—

0 3%+ 2 3 3 2

f:; COS (31‘ - %) dx = %sin(&r = g) l; = %[Sin(&r = g) = sin(i—ﬁ = g)] = %[Sin (n - g) —sin g]

o ® . 1 V2
= —[sin——sin—] = =[——1]
3 4 232
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HemMHoro nctopum

- lamuUHCKoe
CJ/1080 integro —
“eoccmaHaesnueamse” unu
integer — “uernbit’”.

[ OOHO U3 OCHOBHbIX MOHSMUU
MamemMamu4ecKko20 aHaru3sa,
803HUKWee 8 853U
nompebHocmbro U3MEPSMb
rnrow,aou, obbemsl,
ombicKkU8amb QQYyHKUUU o ux
rpPoU3800HbIM.

[] Bniepebie amo ¢/1080
yriompebus e nedvamu
wieeukuu y4eHsbiu H. bepHynnu




HeMHOro nctopuu

3Hak | - cTunn3oBaHHas OykBa S OT NaTUHCKOrO
cnoBa summa - “cymma”. BnepBble noasuncay I.

B. JlenbHunua B 1686 roay.




| IpMeHeHune nHTerpan:

[Mnowaab purypobl

Ob01bLem Tena BpaleHus

PaboTa anekTpu4yeckoro 3apsaaa
PaboTa nepemMeHHOMU cUnbI
LleHTp Macc

PopmMyra aHeprum sapsaXeHHoro
KOHOeHcaTopa



CITACHUBO
3A BHUMAHUE!




